

PROCES VERBAL

Încheiat azi 18 august 2023 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Pănet, care s-a desfășurat printr-o platformă online de videoconferință. Consiliul Local a fost convocat în ședință extraordinară de îndată prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 231 din 16.08.2023, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámin, Fekete Levente, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia-Melinda, Lőrinczi Szörény-Ede, Máthé János, Nagy Árpád, Sikó László, Menyhárt Sándor-Levente și Szabo Emil-Imre.

Au lipsit dl și dna consilieri locali: Farczadi Sándor și Kelemen Rozalia-Melinda.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd Barna, dl consilier personal Keseri Ferenc și dna consilier superior Varga Borbala p.secretarul general al UAT Pănet.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi: proiect de hotărâre privind participarea la Programul Regiunea Centru, PRIORITATEA 3: O REGIUNE CU COMUNITĂȚI PRIETENOASE CU MEDIUL, OS 2.1. Promovarea eficienței energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, Acțiunea 3.2 – Eficiență energetică în clădiri publice cu obiectivul de investiții "Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în școala Berghia, comuna Pănet".

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma prezentată pe care consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi.

Dl primar Bodó Előd-Barna: ținând cont de faptul că, datorită creșterii peste măsură a valorii contribuției proprii pentru proiectul deja câștigat pentru reabilitarea termică a școlii din satul Berghia, în baza deciziei consilierilor locali am renunțat la acest proiect cu condiția ca la ivirea unei noi oportunități să depunem un nou proiect în vederea obținerii de fonduri pentru reabilitarea școlii din satul Berghia. În acest moment s-a deschis o sesiune de depunere de proiecte în cadrul Programului Regiunea Centru, PRIORITATEA 3: O REGIUNE CU COMUNITĂȚI PRIETENOASE CU MEDIUL, OS 2.1. Promovarea eficienței energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, Acțiunea 3.2 – Eficiență energetică în clădiri publice, astfel există posibilitatea depunerii unui nou proiect.

Dl consilier local Fekete Levente: cam când ar avea loc începerea lucrărilor?

Dl primar Bodó Előd-Barna: după părerea mea în minim jumătate de an după declararea proiectului ca fiind câștigător.

Dl consilier local Bartha Levente: trebuie demarate procedurile și depuse documentele necesare.

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu 13 voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 69/2023.**

Fiind epuizat unicul punct de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Sikó László

Sikó



p. Secretar general al UAT,
Consilier superior
Varga Borbala

Varga